

# Európában is bárhol megállná a helyét

Ünnepélyes keretek között került átadásra a megújuló Szent Bernát Gyógyszertár

**Hosszú volt a sor a József Attila utcai patikában, de nem azért, mert lassú volt a kiszolgálás: rövid időre leállt a munka, hogy megünnepeljének egy korszerű fejlesztést.**

A kivételes pillanat alkalmából először *Ottó Péter* polgármester szölt az egybegyűltekhöz, s külön köszöntötte *Surjányi Józsefet*, városunk díszpolgárát, akinek a neve a zirci gyógyszerészettel majd fél évszázados szakmai tevékenységével igen szorosan összefonódott. Innen indult gyógyszerészi pályafutása, amikor 1961-ben pályázat útján kiválasztották az akkor a Rákóczi tér és Deák Ferenc utca sarkán lévő patika vezetőjének, és ő volt az első vezetője a Szent Bernát Gyógyszertárnak is.



Ottó Péter polgármester köszönti Surjányi Józsefet a megújuló Szent Bernát Gyógyszertár átadó-ünnepségén

Városunk vezetője ezt követően méltatta a megvalósuló fejlesztést. Az átadást örömteli pillanatnak nevezte, ugyanakkor hozzátette: a fejlesztés lényege az előttünk álló hetekben, hónapokban, sok-sok évben, a munkában fog megjelenni, amikor a betegeknek, vásárlóknak magasabb színvonalú ellátásban, szélesebb árukészlettel találkozva lesz lehetőségük különböző bajaikra gyógyírt találni.

A BENU gyógyszertárakra jellemző az, ami a fejlesztés során is megvalósult, hogy beengedi a vásárlókat egy szabad térbe, és kedvükre válogathatnak – természetesen nem a gyógyszerekből, hanem a különböző gyógyhatású, egészségünket szolgáló készítményekből. Jelentős lépésnek nevezte mindezt, hiszen így elkerülhető, hogy hosszú, tömött sorokban álljunk a patikus előtt, a várakozással telt idő lerövidíthető, amiben a másik, háttérben megvalósuló fejlesztésnek, a robot üzembe állításának is szerepe van. Ottó Péter polgármester kiemelte, hogy hazánk mintegy háromezer gyógyszertára közül a zirci a hetedik, ahol robottechnológia segíti a kiszolgálást annak érdekében, hogy a gyógyszerészek, asszisztensek minél több időt tudjanak velünk tölteni. A fejlesztéshez gratulált, és azt kívánta, hogy ez a létesítmény hosszú időn keresztül szolgálja Zirc és a környék lakosságát.



Jelképesen is átadták a fejlesztést, balról: dr. Zlinszky János, a BENU Magyarország Zrt. igazgatósági tagja, Ottó Péter polgármester, dr. Zsigmond Emese és dr. Kovács Zalán, a Szent Bernát Gyógyszertár vezetői

*Dr. Zlinszky János*, a BENU Magyarország Zrt. igazgatósági tagja is nagy lépésnek nevezte az átalakítást, hiszen mint mondta, 20-30 évente történik ilyen egy gyógyszertár életében. Ugyanakkor azt is hangsúlyozta, hogy egy rendkívül kimerítő munka volt, hiszen minél gyorsabban kellett a patikát újjávarázsolni, hogy a betegek minél kevesebb ideig nélkülözzék a gyógyszertár szolgáltatását. Zircen mindez rekordidő alatt sikerült, amihez gratulált a Szent Bernát Gyógyszertár munkatársainak.

Érthetően az érzelmek is felszínre törtek *dr. Zsigmond Emese* gyógyszertárvezető beszédében, hiszen fia, Zalán volt az, aki megálmodta, eltervezte, megszervezte és levezette az egész átalakítást. Ő is külön köszöntette Surjányi Józsefet, a kollektíva örökös tagját. Nem kis büszkeséggel jelentette ki, hogy Veszprém megye legmodernebb gyógyszertárát avatták fel ezen a március végi szerda délutánon. „Miközben Magyarország legtöbb gyógyszertára számára az automatizálás még csak a jövő, aközben Zircen, ebben a bakonyi kisvárosban ez már a jelen” – fogalmazott, és köszönetét fejezte ki a munkatársaknak a pozitív hozzáállásért, amit a sokszor estebe nyúló munka során tanúsítottak.

*Dr. Kovács Zalán* elmondta, valóban húsz évvel ezelőtt történt a legutóbbi nagyobb átalakítás a gyógyszertár történetében, ezúttal azonban nagyobbat álmodtak, és álmaik megvalósításához a BENU Magyarország Zrt. segítségét kérték. Nagyon sok kivitelező- és szervezőmunkával létrehozták a Zircen eddig még ismeretlen szabadpolcos modellt. Az álmok valóra válásához még egy cégnek köszönetét fejezte ki: a Medirobot szakembereinek segítségével városunkba hozták hazánk egyik legmodernebb gyógyszertárát, ami Európában is bárhol megállná a helyét. A pontosabb és gyorsabb gyógyszerkiszolgálás érdekében egy gyógyszertári robotot állítottak „csatasorba”, aminek köszönhetően sokkal több idő marad a gyógyszerrel kapcsolatos tájékoztatásra, eligazításra.



Dr. Kovács Zalán szakgyógyszerész mutatja a robot működését dr. Buda Imre háziorvosnak, miközben az üvegfal mögött szorgalmasan dolgozik az „automatikus patikus”

Kelemen Gábor